

امت آموخته بودم در سر نیروم.

**آقای دکتر**

نیک می دانم که این روزها مشکلات ناشی از قطع شدن های مکرر برق و خشکسالی و تورم و گرانی مسکن، فرصت شما را برای پرداختن به امور جزئی محدود ساخته است و از همین رو توضیح اوقات شما امری پسندیده نیست. اما چه کنم که بغض نفس گیر همزمان مرا وادار به این نامه نگاری نموده است. به این امید که در ثانیه های فراغت رسیدگی به مشکلات مملکت لطفان شامل حال ایثارگران زرندهم بشود.

نام زرندهم را هم شنیده اید و هم به اینجا سفر کرده اید. همان شهر زلزله زده ای که بر اثر بی توجهی مسئولان فرهنگی و غیر فرهنگی، امروز دچار زلزله اجتماعی ای به نام اقدام به خودکشی قریب ۱۲۰۰ نفر طی ۲۷ ماه گذشته شده است و در پرتو درایت؟! مسئولان این شهر و استان الحمدلله خبر آن در چنبره سانسور گرفتار شده بود. آن هم به زعم اینکه مشکل افزون تر نشود!

اما ما بر خلاف تصور و تصویر موجود این روزها از زرندهم شهرمان را نه به نام زلزله و نه با بحران های اجتماعی آن می شناسیم بلکه به تعبیر رهبر معظم و فرزانه انقلاب حفظه... ما <زرندهم> را به حضور ۱۲۰۰۰ زرندهم دوران دفاع مقدس و ۶۸۰ شهید والا مقام آن می شناسیم. زرندهم را با نام گردان های ۴۱۱ سیدالشهداء و ۴۰۶ پدافند هوایی و گردان ضد زره آن می شناسیم.

سخن امروز من درد کهنه بچه های جنگ است که در معرکه مجادلات سیاسی اسیر بی توجهی مسئولان شده اند و اگر خودتان نفروموده بودید که <یکی از وظایف اصلی دولت من رسیدگی جدی به امور مردم و ایثارگران است. هر کسی که به ایثارگران و جانبازان کم توجهی کند نباید در دولت من و ادارات دولت جایی داشته باشد. من هرگز به خود اجازه نمی دادم که مصدع اوقاتتان شوم.

اطمینان وافر دارم که آنچه را در صدد بیان آن هستم تاکنون به سمع و نظر شما نرسانده اند که اگر چنین شده بود بر اساس آنچه که خود در باب حمایت دولتتان از ایثارگران اظهار داشته اید و بر اجرای آن تأکید ورزیده اید تاکنون سکوت نمی کردید و با خاطیان برخورد می نمودید. آیا صفت: آیا شنیده اید که در شهر ما در پرتو حمایت های برخی مسئولان بی مسئولیت! افراد به لانه خزیده دوران دفاع مقدس امروز ولایی و ارزشی معرفی می شوند و به بچه های جبهه و جنگ اتهام ضدیت با نظام و انقلاب و ولایت مطلقه فقیه زده می شود. آن هم به جرم اینکه مثل برخی عناصر معلوم الحال فکر نمی کنند.

آیا شنیده اید که در شهر ما عوامل مسأله دار و حامی جریانات منحرف دوران انقلاب امروز به عنوان برادر بسیجی متعهد و مخلص معرفی می شوند و بعضا صاحب منزلت و میز ریاست می شوند و فرزندان دوران خون و حماسه به جرم اصلاح طلبی خانه نشین می شوند. آیا شنیده اید که فرماندار شما در زرندهم فقط به جرم درج پیام یک جانباز در یک مطبوعه، در اجتماع مدیران شهرستان بدترین دشنام ها را نثار یک جانباز ۷۰ درصد شاعل در این نشریه می نماید و بعد هم توسط استاندار سابق کرمان به عنوان فرمانداری نمونه لوح تقدیر دریافت می نماید.

و آیا شنیده اید که رفتار فرماندار شما در زرندهم با چهار ایثارگر آزاده شاعل در این فرمانداری چگونه است که این مقال دقیقاً به بهانه این مسأله به نگارش در آمده است.

جناب آقای رئیس جمهور تا آنجا که از مواضع شما اطلاع داریم بارها فرمودیده اید کاری به خطوط سیاسی ندارید و ملاک شما حاکمیت شرمساری اعضای تیم المپیک تهران از جایگاه خالی و قهرمانان هم خوابیده اند حتی.

ارزش های نظام و دوران دفاع مقدس است اما ایثار گنار گذاشتن بخشدار ایثارگری که ۸ سال در زندان های رژیم بعث عراق بوده است، حافظ قرآن است و سالهای سال به عنوان مدیری موفق و شایسته منشاء خدمات متعدد بوده است و یا بخشدار دیگری که زرندهم دوران دفاع مقدس، جانباز و برادر دو شهید است و یا سه آزاده جانباز دیگری که در امور بازرسی، حراست و امور اجتماعی فرمانداری مشغول به خدمت بوده اند و امروز از مسند امور کنار گذاشته می شوند، از باب تکریم جامعه ایثارگران است؟

آیا کنار گذاشتن فرزند شهیدی که دارای مدرک دکتری است و یا اصرار مضاعف و بی حد و حصر برای تغییر پاسدار ایثارگری که برادر دو شهید است و یا کنار گذاشتن جانباز شیمیایی که دارای مدرک دکتری (PHD) است و یا جانباز ۶۰ درصدی که همه او را به صدق و صفا و مردم داری می شناسند و... از مسئولیت ادارات شهر زرندهم معنایش پاسداشت ارزش هاست.

آقای رئیس جمهور احصاء مواردی از این دست و جفاهایی که در حق جامعه ایثارگران زرندهم صورت پذیرفته است کار دشواری نیست اما اگر از حوصله ما خارج نباشد ضرورت تصدی اوقات شما را هم ندارد.

اگر دولت شما وابستگی به این جناح و آن جناح ندارد و مدعی بوده اید که رسیدگی به امور ایثارگران جزو وظایف سنگین و حساس دولت نهم است و من بر اساس تقاضای دوستان خوبم در دوران دفاع مقدس گوشه ای از شکوه و گلابه آنان را به عرض شما رساندم.

اما یک نامه دیگر از نزدیک همان منطقه یعنی کرمان.

**آقای رئیس جمهور**

من اهل تملق نیستم. نه دفعه قبل رأی دادم به شما و نه این دفعه میدهم. نه مانند خیلی ها با اتوبوس به استادبوم امام آورده شدم که برایت هورا بکشند و عوضش وام های بلاعوض پنجاه هزاری بگیرند دلش هم این است که خود را گدانا نمیدانم یک تکه باغ پسته دارم مال اجدادم است و قرار بوده که با آن زندگی ابرومندی داشته باشم. تا چهار سال پیش در زان هاشمی و خانواده مرعی ما را چاپیدند و حالا این ها که از بستگان وزیر علوم هستند یعنی زاهدی ها به سرعت دارند یک طبقه میشوند با خرید زمین ها و شرکت در ترک مناقصه های دولتی. هیچ میدانی امنیت در منطقه در چه وضعیتی است. هیچ میدانی استاندارت میگوید مگر مردم افغانستان که با تریاک زندگی میکنند و تازه با آمریکا هم می جنگند چه کم دارند. هیچ میدانی که خودش یعنی خود استاندار محترمت دارد در منطقه همت آباد زرندهم تریاک میکارد. هیچ میدانی همین آقا به یک دختر چهارده ساله اهل بم که خانواده اش در خانه استاندار کار میکردند تجاوز کرده است. این را سر بسته میگویم که بروی کسی را که هنوز دادگاری علیه او رأی نداده نرفته باشد اما برای اطلاعات اگر در آمریکای جهانخوار هم از این اتفاق ها میافتاد کاری میکردند.

اگر راست میگوئی به اینکار رسیدگی کن. اگر هم نه که باشد سزایت را خواهی دید من نامم حسن رحمانی دارابادی است. نشانی ام کرمان فلکه... از هیچ کس جز خدا نمیترسم اما دلم میخواد خانواده ام و بقیه دوستانم که در جریانشند و بعضی هایشان فریب شما را خورده اند ببینند چه اتفاقی میافتد تا بشناسند شما را خوب و بد هر چه هستی. نویسنده این نامه که مردی ۵۳ ساله است یک هفته بعد از نوشتن این نامه دستگیر شده و دختر هایش بلافاصله مطابق قرار از کرمان شرمساری اعضای تیم المپیک تهران از جایگاه خالی و قهرمانان هم خوابیده اند حتی.



خارج شده اند شایع است که خانواده وی قصد دارند به طور کلی از کشور خارج شوند فقط منتظرند که رئیسشان آزاد شود.

**اخبار ۵۰ سال دیگر**

این طنز را از نشریه دانشگاه صبح صادق متعلق به دانشگاه امام صادق بخوانید که خود حکایت ها دارد:

رادیو بی بی سی دیشب در تحلیل خبری خود گفت: در حالی که ۲۰ سال است که از تجزیه و فروپاشی آمریکای گذرد معلوم نیست که مردم ایران چرانهوز مرگ بر آمریکا می گویند!

دولت موفق شد نرخ تورم را کاهش دهد و آن را از ۶۳ در صد به ۵۹.۵ در صد برساند!

یکصدو شصت و سومین قطعنامه شورای امنیت در مورد فعالیتهای هسته ای ایران به تصویب رسید. در عین حال رئیس آژانس هسته ای اعلام کرد علیرغم هشتمین سی و دومین گزارش ایران در مورد فعالیتهای هسته ای هنوز ابهاماتی در این زمینه وجود دارد که امیدواریم به زودی بر طرف شود

قیمت هر سکه طلا امروز در بازار ۶۰ میلیون تومان کاهش داشت و از یک میلیارد و دویست میلیون تومان به یک میلیارد و صدو چهل میلیون تومان رسید.

به علت اتمام ذخایر نفت و گاز دولت در اطلاعیه ای از مردم عزیز ایران خواست امسال در مصرف ذغال جذا صرفه جویی نمایند.

یکی از نمایندگان مجلس خواهان کاهش سن ازدواج شد. وی گفت دولت با تدابیر صحیح و اصولی سعی دارد متوسط سن ازدواج دختران را از ۵۰ سال به ۴۵ تا ۴۰ سال کاهش دهد.

نیروی انتظامی کرج چند سارق را که به سرقت دیش های ماهواره مردم اقدام می کردند دستگیر کرد و دیش های مسروقه را به صاحبانشان بر گرداند.

شورای نگهبان ۲۹۹۹ نفر از ۳۰۰۰ کاندیداهای اصلاح طلب نمایندگی مجلس را رد صلاحیت کرد.

به علت برخی مشکلات و نواقص چشم انداز ۲۰ ساله باز هم تمدید شد. برای اولین بار یک روزنامه از سیاستهای اصول گرایان انتقاد کرد و توقیف نشد.

با مسدود شدن سایت قرآن دات کام تعداد سایتهایی که هنوز فیلتر نشده اند به سه عدد رسید.

برای اولین بار ایران به دور دوم مسابقات جام جهانی راه یافت ولی فقط راه یافت و دیگر هیچ کاری نکرد.

علی دایی گفت: هنوز قصدی ندارم که از دنیای فوتبال خداحافظی کنم شاید در چند سال آینده این کار را کردم.

کنفرانس «بررسی علل عدم محو اسرائیل از صفحه روزگار» با حضور اندیشمندان به زودی برگزار می گردد.

قیمت هر کیلو مرغ به هفت میلیون تومان رسید. جالب است بدانید در ۵۰ سال قبل مردم با هفت میلیون می توانستند یک اتومبیل بخرند!

رئیس جمهور گفت: هشتاد سال است که از انقلاب اسلامی می گذرد و حالا وقت آن است که فکری به حال مشکلات ازدواج و مسکن جوانان بکنیم. به علت مکانیزه شدن کلیه کارها و فعالیتهای ساعات کاری باز هم کاهش یافت و از ۲ ساعت به یک ساعت و چهل دقیقه در روز رسید.

با کامل شدن سیستم داندلود اجناس از اینترنت آخرین سوپر مارکت در تهران نیز تعطیل شد.

سازمان هواشناسی اعلام کرد به علت شهاب باران آسمان مسیر زمین - مریخ و بر عکس از امشب به مدت ۲۴ ساعت مسدود است. در همین حال به علت وقوع چند ساعت بارندگی هجده جاده از بیست و سه جاده کشور مسدود شد که گفته میشود دیگر هشت تایشان هرگز باز نخواهد شد.



دوربین های مخفی رسوا میکنند . تظاهرات دانشجویان غیر تمند کرد علیه احکام اعدام

خطیب نماز جمعه تهران گفت: متأسفانه بعد از هشتاد سال که از انقلاب می گذرد همچنان نمی توانیم با آمریکا رابطه دوستی برقرار کنیم. به سه دلیل اول اینکه اگر با آمریکا دوست شویم برای شرکت در انتخابات مردم به دهان چه کسی مشت گره کرده بزنند دوم اینکه مردم در تظاهرات مرگ بر چه کسی بگویند سوم اینکه رهبری از کار بیگاری می شود از همه اینها گذشته مشکل اساسی دیگری هم هست و آن حمایت آمریکا از کودتای ۲۸ مرداد صد سال قبل یعنی ۱۳۳۲ است از سویی رئیس مجلس نیز گفته است اگر رابطه ما با آمریکا شکل گیرد اینبار مجبوریم به سفارت انگلیس یا آلمان حمله کنیم!! وی گفت مصیبت این نیست که ما دشمن داشته باشیم بلکه مصیبت روزی است که ما دشمن نداشته باشیم!

رهبر معظم انقلاب طی حکمی خدانورده به عنوان نماینده خود در کائنتات منصوب کردند.

با قوت گرفتن احتمال ظهور امام زمان علیه السلام اصولگرایان ایران امروز رسماً اعلام کردند که شورای نگهبان در صورتی صلاحیت ایشان را تأیید می کند که التزام عملی به اسلام داده و سند وثیقه برای تابعیت از ولایت مطلقه فقیه سپرده باشند!

امسال تعطیلات ده فجر انقلاب از ۴ ماه به ۵ ماه افزایش می یابد. در مقابل نوروز به سه روز و نصفی تخفیف داده شد تا مردم به کارهای واجب شرعی خود برسند.

۶۰ درصد مردم زیر خط فقر زندگی می کنند این در حالی است که این آمار نسبت به سال قبل کاهش خوبی را نشان می دهد.

نیروگاه اتمی بوشهر به زودی به بهره برداری می رسد و تیم ورزشی این نیروگاه هم فرارست در مسابقات سالمندان شرکت کنند.

اختیار دارد که عبارتند از: «هیأت مؤتلفه اسلامی»، گردانندگان روزنامه «رسالت»، اکثریت کامل «جامعه روحانیت مبارز» و «فدائیان اسلام» و البته این شبکه ها، تعدادی از جمعیت های کوچک را به نسبت نفوذ در میان اقتشار گوناگون کارگری و دانشجویی و فرهنگیان و زنان به وجود آورده اند که اینک در «تشکل های اسلامی» همسو گردیده اند.

گروه های تروریستی دولتی و غیر دولتی به همراه گروه های فشار اوباشان و از جمله «انصار حزب الله» و بخش اعظم فرماندهان رده بالای سپاه و بسیج و نیروهای انتظامی تحت هدایت این انجمن کار می کنند. این انجمن، مافیای قدرت و ثروت در ایران را اداره می کند که چهار رکن و ارگان اصلی آن عبارتند از: بنیاد مستضعفان و جانبازان صندوقهای قرض الحسنه بازار کمیته امداد امام خمینی آستان قدس رضوی.

مهدوی کنی از اعضای شورای رهبری حجتیه و از عناصر افشا شده فراماسونری انگلستان و از بنیانگذاران لژ بزرگ فراماسونری اسدآبادی بعد از فاجعه ۵۷ توسط شریف امامی بوده است و همچنین از بنیانگذاران جامعه روحانیت مبارز که تا اواسط ۱۳۷۴ رسماً دبیر کل این جامعه بود و از سوی بسیاری از آگاهان سیاسی اجتماعی مرد قدرتمند شماره یک کشور شناخته شده است. در مرداد ۱۳۷۴ مهدوی کنی در طول اقامت نسبتاً طولانی خود در لندن از دبیر کلی جامعه روحانیت مبارز تهران استعفا داد ولی پیش از انتشار خبر استعفای وی با مهندس جعفر شریف امامی، رئیس گراند لژ اعظم فراماسونری ایران و آخرین نخست وزیر غیر نظامی ایران دیدار و مذاکره کرد.

خمینی درباره مهدوی کنی گفته است به ایشان ارادت داشته و خواهم داشت. همه چیز بر قدرت داخلی و پشتوانه جهانی امثال «کنی ها» بر مجموعه حکومت و ساختار ایدئولوژیکی حاکم دلالت دارد. همان قدرتی که اگر صلاح خود بداند و رهبر را در خط خود تشخیص ندهد، دم و دستگاه ولایت فقیه و رهبر و... را یک شبه جمع خواهد کرد و طرح دیگری را برای اعمال قدرت به اجرا خواهد گذاشت. این قدرت در سالهای پایانی حیات خمینی نیز از همین موقعیت برخوردار شد و پس از مرگ او نیز این اراده با قدرتی بیشتر بر دستگاه رهبری مجموع حکومت اعمال می کند. مهدوی کنی قصد دارد تا همه آخوندهای با نفوذ و مؤثر را پشت سر بازار در یک صف کند و جبهه «بازار روحانیت» را در مسیر هماهنگ با سیاستهای

عمل هدایت چهار شبکه سیاسی علنی را در کشور پخش شد.

انجمن حجتیه یک شبکه مخفی مافوق ارتجاعی و وابسته به محافل قدرتمند فراماسون انگلستان است که رهبر آن «شیخ محمود حلبی» است. پایگاه ایدئولوژیکی این انجمن در حوزه علمیه قم است ولی در تمامی حوزه های علمیه و مراکز بزرگ آموزش مذهبی در سراسر ایران دارای رکن های مهم و تعیین کننده است و بسیاری از آخوندهای قدرتمند و با نفوذ در حوزه های علمیه و ارگان های دولتی از اعضای این انجمن هستند. انجمن حجتیه عملاً هدایت چهار شبکه سیاسی علنی را در

شبنامه ای علیه مافیا و ماسونری